

Пока молодые сокрушаются о предстоящих девяти месяцах зимы, Александр Темненко лишь улыбается. Сезон у него – круглый год. Например, этой зимой Александр в составе экспедиции по обско-угорскому кольцу на своем верном «Урале» дошел до Карского моря.



В других путешествиях – по Гималаям и Маньпупунеру – пришлось осваивать новую технику. Куда Александр отправится этой зимой – пока еще не решил, но надеется, что место в этот раз будет теплее, чем Ямал.

У Андрея Мэд Дога мотоцикл помощнее, с полторалитровым двигателем. Высокая стоимость железного друга оправдалась в путешествии до Севастополя и обратно. «Мой мотоцикл просто великолепен, единственное, что произошло за 13,5 тысяч километров, – это открутилось зеркало. Подкрутил, поехал дальше!» – рассказал представитель мотоклуба «Райдо» Андрей Mad Dog Литвиненко.

Испытание летними покатушками прошли и верные подруги байкеров. «Мы в этом году ездили с мужем в Крым. Прошли более десяти тысяч километров, начали свое путешествие из Салыма, с Борей Вороном, с Таней Ворон, с тюменскими мальчиками-девочками, заезжали в Малоярославец, в Ярославль, в Москву. Дорога впечатлила, конечно, ощущения непередаваемые. Жалко, что лето закончилось», – поделилась впечатлениями Ирина «Ника» Зализовская, представитель сообщества «Мотоведьмы», Нефтеюганск.

Формат вечеринки выбран, можно сказать, по многочисленным просьбам. В 2011 такая вечеринка имела бешеный успех. Как и сейчас. Концерт местных групп, конкурсы, ценные призы, главный из которых – мотоцикл. По этическим соображениям самые

веселые моменты вечеринки остались за кадром. Состоялось закрытие сезона, который для истинных байкеров сравним чуть ли не с концом света.

{youtube}mTUclc6aNFY{/youtube}

Источник: ["Сургутинтерновости"](#)